



# 榜样中国·2020四川十大经济影响力人物

大型评选活动

“榜样中国·2020四川十大经济影响力人物评选活动颁奖典礼”将于近日在眉山市东坡区举行,各大奖项最终花落谁家,敬请期待。

一个个榜单、一桩桩掷地有声的经济大事件、一串串屡创新高数字……这次对2020年四川经济影响力人物、事件、园区的评选,是总结,更是对经济榜样的鼓励和提振。

## 为时代榜样点赞

“榜样中国·2020四川十大经济影响力人物评选活动颁奖典礼”即将在眉山市东坡区举行



封面新闻 华西都市报

# 榜样中国

四川·眉山

## 榜样引领 复苏前行 2020四川十大经济影响力人物



2020年,一场突如其来的新冠疫情,一度打乱所有生活常态;一场全民参与的疫情防控阻击战,生动诠释何为“沧海横流,方显英雄本色”;一次脱贫攻坚主战场的大考,贫困地区面貌发生翻天覆地变化。

令人欣慰的是,面对每一场时代之试,四川都交出了令人眼前一亮的答卷。而这份答卷的书写者们,长风破浪,大浪淘沙。

记者从活动组委会获悉,“榜样中国·2020四川十大经济影响力人物评选活动颁奖典礼”,将在眉山市东坡区举行,邀请你一起点赞时代榜样。

本届评选活动以“榜样引领、复苏前行”为主题,旨在进一步激发市场主体使命感、责任感,以榜样的力量鼓励更多企业家共克时艰,成为助推双循环新发展格局形成、四川高质量发展的中流砥柱。



华西都市报-封面新闻  
记者 杨晨

### 投票打榜

据悉,本次评选共设置“2020四川十大经济影响力人物”、“2020四川十大经济影响力事件”、“2020四川十大产业园区”、“2020四川十大新经济领军人物”、“2020四川十大领军企业”五大重量级榜单,从推动力、领导力、影响力、责任四个维度对参选主体进行全方位考量。

其中,“推动力”侧重对推动四川经济复苏有较大影响,在双循环新发展格局形成中具备较强的推动力;“领导力”着力于在变局中开创新局,将危机转化为新机;“影响力”是指不仅是四川经济发展风向标,还应该在各自

### 专家点评

一个个榜单、一桩桩掷地有声的经济大事件、一串串屡创新高的数字……这次对2020年四川经济影响力人物、事件、园区的评选,是总结,更是对经济榜样的鼓励和提振。

四川省社会科学院原副院长盛毅点赞了评选对经济大事件的关注。在盛毅眼中,成渝地区双城经济圈建设和复工复产是2020年四川经济界的两件年度大事。纵观全年,盛毅认为,去年尽管受到了疫情冲击,但四川在全国算是经济恢

## 五大榜单总票数超9000万 影响力人物榜单评选最为激烈

的领域拥有龙头地位,“责任力”则是考察企业和企业家履行社会责任的情况。

秉持公开、公平、公正原则,本次评选采取专家投票+公众投票相结合的方式,在封面新闻APP上开设了网上投票通道。2020年11月30日12时,该评选活动投票阶段结束。据统计,此次网络投票热度空前,5大榜单总票数超过9000万。

五大榜单中,“2020四川十大经济影响力人物”榜单的评选热度最高,共收获超过7000万票。近一个月的投票过程中,公众不断将自己心中的四川年度经济明星推选出

来。过程中,多位国企、民企掌门人轮番登顶,最终,榜首由四川省能投集团党委书记、董事长孙云获得。

同样火热的另一榜单——“2020四川十大产业园区”共收到公众投票共计1300多万。榜单一改“成都籍产业区”一家独大的局面,达州、南充、宜宾、雅安……各地产业园区遍地开花。

“2020四川十大领军企业”榜单共计收获257万余票。其中,四川商投集团票数遥遥领先,四川中烟公司紧随其后。榜单前列,房产、商超、餐饮等传统龙头企业当仁不让,5G、人工智

能企业异军突起。

“2020四川十大经济影响力事件”榜单共计收获1456774票。其中,“达钢集团司法重整实现年税10亿元”收获众多票数,体现了公众对达钢集团成功重整的认可。

“2020四川十大新经济领军人物”榜单共计收获604281票。区块链、水处理、夜经济、编程教育、医美……一大批行业的领军人物各领风骚。

“榜样中国·2020四川十大经济影响力人物评选活动颁奖典礼”将于近日在眉山市东坡区举行,各大奖项最终花落谁家,敬请期待。

## 助力四川经济社会发展 “评选”起到较好推动作用

复较快的,为以后的经济发展奠定了很好的基础。“而封面新闻、华西都市报作为媒体,组织评选活动,对树立经济人物的良好形象和助力四川经济社会发展都起到了较好的推动作用。”

在科技创新步伐加快的大背景下,四川又该如何乘势而为,进一步激发四川经济活力,推动发展?盛毅表示,做大做强产业,是四川经济发展再上新台阶的根本支撑。“而进入新阶段的产业发展,必须以迈向中高端为目标,大力发展知识

经济,这就需要四川不仅要加大资金、劳动力等要素的投入,进一步扩大经济总量,更需要围绕产业链布局创新链,真正实现产业由要素驱动向创新驱动的转变,形成新的科技创新格局。”

他指出,在科技创新方面,四川目前无论是投入力度还是科技成果转化上,都与发达省市有一定差距,是当前产业迈向中高端的短板。因此,科技创新能力建设能否取得突破性进展,关乎发展动力的转换

和现代化产业体系的建立。

“显著强化科技创新能力,需要配套的体制机制作保障,这也是创新的重要组成部分”。盛毅表示,“十四五”时期,我们已经明确要以深化供给侧结构性改革为主线,对此不能仅仅当作一个口号来提,而要落到实处。“对于科技创新来讲,就是要建立相关的体制机制,有效推动资金、技术、科技项目、人才等向科技创新领域流入,根本改善传统的要素配置格局。”